

记录昨天·服务今天·影响明天

“520”遇上小满 新人甜蜜领证



喜尚佳喜

一生有你

新华区民政局婚姻登记处

愿我们
一直到
我相信

在新华区政务服务中心,一对新人展示刚刚领取的结婚证。
本报记者 张鹏 摄

□记者 张永军

本报讯 因谐音“我爱你”,每年的5月20日,是情侣们扎堆办理婚姻登记的日子,今年也不例外。5月20日,市区多处婚姻登记机关内喜气洋洋,截至下午5时,共有244对新人登记结婚,领取了结婚证。

5月20日上午7时30分,在卫东区民政局婚姻登记处,等候办理结婚登记的近30对情侣已经排起了长队。“我们觉得今天登记的人肯定多,请了半天假,就想早点来顺利办证。”情侣晁鑫和李文静告诉记者,他们凌晨3点半就来到卫东区民政局婚姻登记处,稳稳地排了个第一名,后来等到5点多钟,又陆续来了好几对新人。

“其实我们上周刚刚举办了婚礼,现在还在婚假期间,专门选择

今天来办理结婚证,就是想表达彼此之间的爱意。”新人冯铭顺和谢亚钦说,今年“520”恰逢小满节气,情满意也满,是难遇的好日子,今年5月20日和21日,农历是四月十三和四月十四,寓意“我爱你一生一世”,于是他们果断前来办理结婚证。

上午9时许,在湛河区民政局婚姻登记处,记者看到近20对新人在排队办理结婚登记。新人李文凯和李梦琦拿着刚刚办理好的结婚证,笑容挂在脸庞。

“‘520’是表白的好日子,代表我对妻子的爱,这一天也正是她的生日,我们当然不能错过。”李文凯说,他还专门找人拍摄,记录下两人领取结婚证过程的点点滴滴。

记者注意到,当天不少情侣都是有备而来。有的专门带着喜糖,办理登记的时候送给工作人员,分

享自己的甜蜜和喜悦,有的还特地穿上情侣装、拿着手捧花,办证后拍照留念的新人比比皆是。

据市民政局统计数字显示,截至5月20日下午5时,市区共有244对新人登记结婚,领取了结婚证。其中,新华区民政局婚姻登记处共有77对新人登记结婚,湛河区民政局婚姻登记处共有80对新人登记结婚,卫东区民政局婚姻登记处共有87对新人登记结婚。

“选择5月20日领取结婚证,代表了一种美好意愿。”市民政局社会事务科科长孙正欣说,只要有“爱”,天天都是好日子,婚后相互尊重,相互理解,用心建设家庭,用爱包容对方是关键。



在新华区政务服务中心,新人排队领证。本报记者 张鹏 摄

在卫东区民政局婚姻登记处,一对新人在宣读结婚誓言。本报记者 张永军 摄



一年4300项临床试验 我国新药研发提速

据新华社北京5月20日电(记者董瑞丰 戴小河)我国一年内登记开展的药物临床试验已达4300项,相关部门鼓励进一步提高志愿者参与临床试验的便利度,并要求持续加强全过程规范管理。这是记者5月20日从国际临床试验日宣传活动现场了解到的信息。

当天是第20个国际临床试验日。国家卫生健康委科技教育司副

司长顾金辉在活动现场介绍,国家卫生健康委近年来在全国支持针对不同疾病的示范性临床试验研究平台,并会同国家药监局等部门不断完善临床研究相关的规范治理体系。

临床试验是以人体为对象、旨在确定药物安全与疗效的系统性试验,关系着新药、新疗法等医疗服务供给。《中国新药注册临床试验进展年度报告》显示,我国药物临床试验

的年度登记总量2021年为3358项,2022年为3410项,2023年为4300项,数量持续增长。

中国医学科学院肿瘤医院自1960年开始我国第一项肿瘤新药临床研究以来,迄今共进行了4700多项临床研究。据统计,已有184种抗肿瘤新药通过该医院的临床研究成功上市,占国产抗肿瘤药物的七成以上。

小满过后天更热
本周最高气温36℃

[4版]

为了市区汛期排水顺畅
一处一策
精准改造积水点

[3版]